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Urci a1 a d aritmetické posloupnosti, pro kterou plati s5=s6=60

® a1=20,d=-4
@ a1=30,d=-2
© a1=10,d=0
@ a1=25,d=2

vybér jedné odpovedi (text)

Vyres rovnici 3+7+11+15+......+x=5050

@ nema feseni
@ 203a199

O 19

@® -203a199




V aritmeticke posloupnosti je dano:an=80, d=8, sn=416. Urcete a1 a n.

@® 31=-16,n=13
O ai1=24a-16,n=82a13
® a1-24 n=8

vybér jedné odpovedi (text)

V aritmeticke posloupnosti je dano: a1=3, an=27, sn=195. UrcCete n a d.

n=13, d=2
n=11, d=3
n=7,d=5
n=9, d=4

vybér jedné odpovedi (text)




V aritmeticke posloupnosti je dano a1=210, an=102, d=-12. Urcete n a sn.

n=10, sn=1560
n=8, sn=1360
n=14, sn=1960
n=12, sn=1760

vybér jedné odpovédi (text)
j 4 \



